



KARCAG ÉS TÉRSÉGE TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS

TT 801 000 111

Madarász Imre Egyesített Óvoda Akkreditált Kiváló Tehetségpont
TP 100 004 016

„TEHETSÉGSEGÍTŐ SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA”



NTP – HTTSZ – 21– 0012



A Nemzeti Tehetség Program keretében a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács által megvalósított projekt a „A tehetség gondozás innovatív lehetőségei a digitalizáció világában” címmel

A Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett, „A hazai és a határon túli Tehetségsegítő Tanácsok, tehetségfejlesztő szervezetek támogatására” a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács pályázatot nyújtott be NTP-HTTSZ-21-0012 azonosító számon a Nemzeti Tehetségprogram keretében, a Madarász Imre Egyesített Óvoda irányításával.

A nyertes pályázat megvalósításához nyújtott támogatás: 2.097.000 Ft.

Pályázati program célja a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács területén működő tehetség gondozói hálózat hatékony együttműködésének bővítése, a jó gyakorlatok széles körben való megismertetése, a tehetségekkel foglalkozó pedagógusok együttműködésének támogatása. A meglévő jó gyakorlatok térségi szinten történő bemutatása, bevezetésének támogatása. A tehetség gondozó szakemberek új módszerekkel ismerkednek meg, amelyeket saját mindennapi gyakorlatukba beépítenek.

A tehetség gondozó pedagógusok számára szervezett team-munka, esetmegbeszélés online formában valósult meg a tehetség gondozó műhelyek folyamatos működtetéséhez, fenntarthatóságához, a digitális világ lehetőségei az élmény és felfedezés központú komplex tehetség gondozó program megvalósításához nyújtott támogatást.

2022. április 13-án megvalósult Szakmai fórumon a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács hatókörébe tartozó tehetségpontok tagjai és a tehetség gondozás iránt érdeklődők 7 településről érkeztek, akik szakmai előadásokon, konzultációkon a tehetség gondozás innovatív lehetőségeire, a digitális kompetenciák elmélyítésének lehetőségeire fókuszáltak.

A partneri és támogatói hálózat bővítését segítették a megvalósult szakmai programok: a „Játszd újra!”- kreatív alkotó kiállítás, valamint a „Komázó”

A Térségi Tehetségsegítő Tanács honlapja (www.kttt.hu) és a tehetség gondozó műhely munkát bemutató szakmai kiadványok lehetőséget teremtenek a térségben megvalósuló tehetség gondozás eredményeinek folyamatos, széleskörű bemutatására, tájékoztatásra.

A pályázati program eredményeként a térség tehetségpontjai, tehetség gondozást támogató intézményei, szervezetei, alkotóművészei közötti párbeszéd, együttműködés, támogatási forma tovább bővült a folyamatos fenntarthatóság, a tehetség gondozás fejlesztése érdekében.

Gulyás Ferencné
intézményvezető



A tehetségsegítő tanács célkitűzései között szerepel:

- A Nemzeti Tehetség Programban meghatározottak szerint a tehetséges gyermekek felismerése, képességeik kibontakoztatásának segítése.
- Térségi szinten széles kapcsolatrendszer kiépítése a tehetség gondozásban résztvevő társintézményekkel, tehetség gondozást segítő önkormányzati, egyházi, civil szervezetekkel, magánszemélyekkel.
- A tehetség gondozásban részt vevő szakemberekkel való együttműködés, szakmai tapasztalatcsere a térségi tehetség gondozás továbbfejlesztésének elősegítése érdekében.
- A különböző intézménytípusokkal való együttműködés a tehetséges gyermekek nyomon követése, az elakadás veszélyének elkerülése érdekében.
- Alapvető érdekünk, hogy a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodva fejlődjenek képességeik, kreativitásuk, hogy majd tehetséges felnőttként be tudjanak kapcsolódni a térség társadalmi, gazdasági folyamataiba.
- Tehetségbarát társadalom kialakulásának elősegítése.
- Szakmai napok, szakmai programok szervezése.
- Tehetségsegítő kezdeményezések támogatása, szakmai ismeretek bemutatása, átadása.
- Tehetségsegítés módszertani kultúrájának gazdagítása, jó gyakorlatok kidolgozása, bemutatása, az egymástól való tanulás lehetőségének biztosítása.
- Térségi tehetségnapok szervezése.
- Pályázati projektek megvalósítása.



A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtárban nyílt meg a Madarász Imre Egyesített Óvoda és a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács **Játszd újra! - kreatív alkotó kiállítása.**

A kiállítás keretében a gyermekek, szülők, óvodapedagógusok, a tehetséggondozó műhelyekben résztvevő gyermekek által készített újrahasznosított játékeszközök, alkotások kerültek bemutatásra.



Gulyás Ferencné, a Madarász Imre Egyesített Óvoda intézményvezetője köszöntője után, a kiállítást Kunné Nánási Mónika, a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár megbízott igazgatója nyitotta meg, majd a Táncsics krt. 17. óvodába járó gyermekek Tavaszköszöntő című műsorát láthatták a jelenlévők.





Mint Gulyás Ferencé elmondta, a kiállításnak az is a célja, hogy azon dolgok, amelyek még újrahasznosíthatóak, azokat próbálják bevinni a mindennapokba, ötletekkel új dolgokat készíteni belőle. A tárlaton rengeteg olyan ötlet valósult meg, amelyet a hétköznapokon, az óvodai nevelés keretein belül, de otthon is haszonnal forgathatnak még hosszú időn keresztül a gyermekek és a szüleik. Az újrahasznosítás jegyében zajló alkotó munka a gyermekek, szülők környezettudatos szemléletmódját, magatartását formálta.



A 9. kiállítás eddig a leggazdagabb. A gyerekek kreativitása ebben az életkorban nagyon nagy, nyitottak minden olyan kézműves tevékenységre, amelyek keretében közös alkotások valósulnak meg. A kilenc óvoda mellett öt kézműves tehetséggondozó műhely is bemutatkozott, hiszen a rendezvény a Nemzeti Tehetség Program támogatásával valósul meg a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács programsorozatának szervezésében.

A kiállítás április 21-ig volt látható.





Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács adatai, elérhetőségek:

Elnök: Szepesi Tibor

Alelnök: Kissné Soós Ágnes

Titkár: Gulyás Ferencné

Kapcsolattartó: Gulyás Ferencné

Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács (KTTT)

Címe: 5300 Karcag, Táncsics krt. 17.

Elérhetőségek:

<http://kttt.hu>

<http://karcagiovodak.hu>

e-mail.: k.tehetsegtanacs@gmail.com

Telefon: 59/503-324, 06 30 603 95 51

Projektvezető: Gulyás Ferencné

A kiadványt szerkesztette:

Szinyeiné Dobrai Brigitta